



COMUNE DI FERRUZZANO

(CITTA METROPOLITANA DI REGGIO CALABRIA)

Piazza Gino Marino, 1 -

comune.ferruzzano@gmail.com comune.ferruzzano@asmepec.it tel. 0964.914810: fax. 0964.914838

AREA AMMINISTRATIVA E FINANAZIARIA

N. 01/2019 Del 02.01.20	19
DETERM	INAZIONE DEL RESPONSABILE – AREA AMMINISTRATIVA E FINANZIARIA
OGGETTO:	Proroga affidamento incarico professionale per l'assistenza legale e la rappresentanza processuale in tutte le controversie giudiziali e stragiudiziali del Comune di Ferruzzano al 31.01.2019.
CIG: Z0021F	BD26

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA E FINANAZIARIA

sig. Vincenzo Focà tale nominato con Decreto Sindacale n. 01 del 02.01.2018;

Visto che con delibera di Giunta Municipale n. 90 del 27.12.2018 con la quale veniva dato indirizzo al responsabile dell'area amministrativa per l'avvio della procedura ad evidenza pubblica per la selezione di un professionista cui affidare l'incarico di assistenza legale e la rappresentanza processuale in tutte le controversie giudiziali e stragiudiziali del Comune di Ferruzzano per il biennio 2019/2020;

Visto l'avviso pubblico di selezione, pubblicato il 31.12.2018 con scadenza il 17.01.2019;

Considerato che entro il termine utile all'espletamento della procedura di selezione, il Comune deve essere rappresentato in controversie presso gli uffici giudiziari competenti;

Preso atto della disponibilità al prosieguo, con le stesse condizioni economiche della convenzione, da parte dell'Avv. Romeo Maria Gabriella sino al 31 gennaio 2019;

Visto il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 "Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli enti locali" e successive modificazioni ed integrazioni;

Quanto sopra ritenuto e premesso, constatata la regolarità tecnico-amministrativa del presente provvedimento;

DETERMINA

- 1) La premessa fa parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2) Di prorogare l'incarico al 31.01.2019, con le stesse condizioni economiche del 2018, all'Avv. Romeo Maria Gabriella con sede in Ferruzzano;
- 3) Di dare atto che il presente provvedimento viene adottato ai sensi del D.Lvo n. 267/2000.

Il Responsabile del Servizio f.to Vincenzo Focà

Annotato ai sensi e per gli effetti dell'art. 55, comma 5, Legge 142/90, l'impegno di spesa per euro al Cap del Bilancio del corrente esercizio finanziario, per il quale attesta la relativa copertura finanziaria. Li Il responsabile del Servizio Finanziario Contabile f.to Vincenzo Focà Il sottoscritto Responsabile Comunale attesta che copia della presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune in data odierna e rimarrà affissa per 15 giorni consecutivi al
Copertura finanziaria. Lì Il responsabile del Servizio Finanziario Contabile f.to Vincenzo Focà Il sottoscritto Responsabile Comunale attesta che copia della presente determinazione è stata pubblicata
Il responsabile del Servizio Finanziario Contabile f.to Vincenzo Focà Il sottoscritto Responsabile Comunale attesta che copia della presente determinazione è stata pubblicata
Il responsabile del Servizio Finanziario Contabile f.to Vincenzo Focà Il sottoscritto Responsabile Comunale attesta che copia della presente determinazione è stata pubblicata
Il responsabile del Servizio Finanziario Contabile f.to Vincenzo Focà Il sottoscritto Responsabile Comunale attesta che copia della presente determinazione è stata pubblicata
Finanziario Contabile f.to Vincenzo Focà Il sottoscritto Responsabile Comunale attesta che copia della presente determinazione è stata pubblicata
f.to Vincenzo Focà Il sottoscritto Responsabile Comunale attesta che copia della presente determinazione è stata pubblicata
Il sottoscritto Responsabile Comunale attesta che copia della presente determinazione è stata pubblicata
all'Albo Pretorio del Comune in data odierna e rimarrà affissa per 15 giorni consecutivi al
all Aloo I retorio dei contane in data outerna o initatta attion per 10 generalista
Nr del registro di pubblicazione.
IL RESPONSABILE
Copia Conforme all'Originale
Li Od/01/2019 Il Responsabile
Li <u>Carlos Focà</u> Vincenzo Focà